НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 567-ЦА-УП-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







    30 листопада  2017 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Тарабакін Д.В., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 14.11.2017 № 533-ЦА-УП-Е, розглянувши у присутності представник юридичної особи Кузьменка А.В. 
(за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні приватного акціонерного товариства «СК «АВЛІТА» (далі – ПрАТ «СК «АВЛІТА»), 03150, м. Київ, вул. В. васильківська, буд. 77-А, ідентифікаційний код юридичної особи 30628382,

в с т а н о в и в:
у відношенні ПрАТ «СК «АВЛІТА» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 10.11.2017 № 591-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне.
ПрАТ «СК «АВЛІТА» було винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні  папери від 30.11.2016 № 326-ЦА-УП-Е, згідно з яким необхідно було у термін до 30.05.2017 року усунути порушення пункту 4 глави 4 розділу ІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. 
за № 2180/24712 (далі – Положення), а саме: розмістити на сторінці в мережі Інтернет річну інформацію про емітента за 2015 рік та до 30.05.2017 письмово проінформувати про виконання уповноважену особу Комісії та департамент корпоративного управління та корпоративних фінансів.
Станом на 02.11.2017 річна інформація про емітента за 2015 рік 
ПрАТ «СК «АВЛІТА» на власний сторінці в мережі інтернет (http://www.avlita.com) відсутня.
 Вищезазначене свідчить, що ПрАТ «СК «АВЛІТА» не виконало розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні  папери від 30.11.2016 № 326-ЦА-УП-Е.

На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство не усунуло вищезазначене правопорушення.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 8 частини 1 статті 
11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів 
в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 року № 1470,

п о с т а н о в и в:

1. За невиконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери застосувати у відношенні ПрАТ «СК «АВЛІТА» санкцію 
у вигляді штрафу у розмірі 17 000 (сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити ПрАТ «СК «АВЛІТА».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів 
до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду 
у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                                                             Д. Тарабакін
